#main IRC Log


IRC Log for #main.2015-03-22

Timestamps are in GMT/BST.

[1:56] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[2:00] * Regox (Regox@§2Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[2:27] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[2:47] * Robere_Starkk (Robere_Starkk@Robere_Starkk) has joined #main
[2:47] <Baivo> Howdy
[2:48] <Robere_Starkk> Ahoy Baivoo
[2:51] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[2:52] <Dengar708> hmm
[2:53] <Robere_Starkk> That's weird
[2:53] <Robere_Starkk> Allo pinny
[2:54] <Dengar708> baivo calm down the shooting
[2:54] <Robere_Starkk> Psst I'm calling you that because you're full of arrows Baiv
[2:54] <Baivo> Check this out
[2:54] <Baivo> Watch the knockback on this thing
[2:54] <Dengar708> baivo check this out
[2:54] <Dengar708> I can jump that high
[2:55] <Robere_Starkk> weird
[2:55] <Robere_Starkk> Where's your joining totem?
[2:55] <Baivo> Mine?
[2:55] <Robere_Starkk> nah
[2:55] <Dengar708> lemme get there
[2:56] <Robere_Starkk> Is it still in the little log box?
[2:56] <Dengar708> yes
[2:56] <Robere_Starkk> ahk
[2:56] * Baivo was kicked from #main by Server
[2:56] * Baivo (Baivo@§aBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[2:56] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[2:56] <Robere_Starkk> Sigh
[2:56] <Baivo> lol
[2:56] <Baivo> i can fly with my shotgun
[2:57] <Baivo> :D
[2:57] <Dengar708> doors break it or something?
[2:57] <Robere_Starkk> No, I clicked it
[2:57] <Dengar708> rob can fly without a shotgun
[2:57] * Baivo was kicked from #main by Server
[2:57] * Baivo (Baivo@§aBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[2:57] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[2:57] <Robere_Starkk> Try walking on it again denny
[2:57] <Dengar708> So it affects you but not other people?
[2:57] <Dengar708> nope
[2:57] <Dengar708> doesn't like me
[2:58] <Robere_Starkk> Right click it?
[2:58] <Dengar708> nope
[2:58] <Robere_Starkk> What does it say?
[2:58] <Dengar708> This sign isn't allowed to socialise with people like you.
[2:58] <Robere_Starkk> weird
[2:58] <Robere_Starkk> OH
[2:58] <Dengar708> permissions?
[2:59] <Robere_Starkk> Yeah maybe
[3:00] <Robere_Starkk> That's it... The next person to join I'm goin to make a Mod so they can help me test
[3:00] * Milamber_ConDoin (Milamber_ConDoin@Milamber_ConDoin) has joined #main
[3:00] <Robere_Starkk> Perfect timing random stranger!
[3:00] <Milamber_ConDoin> O.o
[3:00] <Milamber_ConDoin> wat?
[3:00] <Milamber_ConDoin> Ooh sweet!
[3:00] <Baivo> What have you done
[3:00] <Milamber_ConDoin> Don't shoot at me
[3:01] <Milamber_ConDoin> So rude
[3:01] <Dengar708> wow
[3:01] <Baivo> bahaha
[3:01] <Dengar708> i got you covered Milamber
[3:01] * Baivo was kicked from #main by Server
[3:01] * Baivo (Baivo@§aBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[3:01] <Dengar708> lemme get my laser blade
[3:02] <Dengar708> they know them rules so fast
[3:02] <Milamber_ConDoin> Damn straight
[3:02] <Dengar708> kappa b
[3:02] <Milamber_ConDoin> I was trusted before I was mod ya know
[3:02] <Dengar708> even when I was trusted I didn't remember most of the rules
[3:02] <Milamber_ConDoin> How the hell did the admins ever trust you!? That's crazy!
[3:02] <Milamber_ConDoin> BAHAHAHA
[3:03] <Milamber_ConDoin> I don't have permission to unban him
[3:03] <Dengar708> I don't know lets ask rob
[3:03] <Dengar708> That is one thing I have been meaning to petition
[3:03] <Robere_Starkk> I was against it the whole time, but I was overruled
[3:03] <Dengar708> damnit Rob
[3:03] <Dengar708> Rip
[3:03] <Dengar708> BibleThump 7
[3:04] <Milamber_ConDoin> TY, I very much appreciate the peace I am forced to rest in whenever I die :/
[3:04] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[3:04] <Baivo> I feel violated
[3:04] <Dengar708> you should
[3:04] <Baivo> :D
[3:04] <Dengar708> you are lucky the report hasn't been made yet
[3:04] <Milamber_ConDoin> O.o
[3:04] <Baivo> Well that's a little extreme
[3:05] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[3:05] <Baivo> Ello fire
[3:05] <Milamber_ConDoin> So mean
[3:05] <Dengar708> it is a literal trap
[3:05] <Dengar708> because i can
[3:05] <Firefighter0701> Hello everyone!
[3:05] <Milamber_ConDoin> :D
[3:05] <Milamber_ConDoin> Hello Firefighter
[3:05] <Dengar708> Hey Firefighter
[3:05] <Robere_Starkk> \o
[3:06] <Robere_Starkk> WELL DENGAR
[3:06] <Robere_Starkk> You are screwed and the server hates you and doesn't want you to be in a faction ever
[3:06] <Dengar708> </3
[3:06] <Dengar708> I just need the colour
[3:06] <Dengar708> that is about it
[3:07] <Robere_Starkk> It's gone so far as to delete your subgroup and refuse to let you add it back
[3:07] <Robere_Starkk> But everyone else can
[3:07] <Dengar708> I swear to god server
[3:07] <Robere_Starkk> unless
[3:07] <Dengar708> every time
[3:07] <Milamber_ConDoin> Yay demotions
[3:07] <Baivo> Fire
[3:07] <Firefighter0701> How can I help you?
[3:07] <Baivo> C'mere
[3:08] <Baivo> See that pig over there?
[3:08] <Firefighter0701> Hmm?
[3:08] <Dengar708> I got this
[3:08] <Baivo> Poof
[3:08] <Firefighter0701> WHERE CAN I BUY THAT?!
[3:08] <Baivo> lol
[3:08] <Dengar708> off Peppy
[3:08] <Dengar708> or in a few weeks maybe a different version off of me
[3:09] <Robere_Starkk> Okay Dengar, it's actually entirely my fault
[3:09] <Baivo> psst
[3:09] <Baivo> Up here
[3:09] <Firefighter0701> Aaaand, how much is it?
[3:09] <Baivo> Well
[3:09] <Baivo> Dengar
[3:09] <Baivo> Don't
[3:09] <Robere_Starkk> Okay Denny, you can re-join your faction now
[3:09] <Baivo> Or i'll report you
[3:09] <Firefighter0701> Be careful not to hurt my animals or villagers.
[3:09] <Baivo> ;D
[3:09] <Robere_Starkk> and so can whatsername
[3:10] <Dengar708> Shintaro and Xardian
[3:10] <Robere_Starkk> Yeah sure
[3:10] <Dengar708> and maybe Dreamyeuropa
[3:10] <Baivo> Well fire
[3:10] <Baivo> He hasn't made proper pries for them yet
[3:10] <Baivo> idk if he'll sell them to others
[3:10] <Baivo> But ask
[3:10] <Dengar708> pries?
[3:10] * Milamber_ConDoin (Milamber_ConDoin@§8Milamber_ConDoin§r) Quit (§eMilamber_ConDoin left the game.)
[3:10] <Baivo> Price
[3:10] <Dengar708> mm
[3:10] <Dengar708> and he hasn't added the ammo cost
[3:10] <Dengar708> gg
[3:11] <Robere_Starkk> He never adds an ammo cost
[3:11] <Dengar708> He said he was planning to
[3:11] <Robere_Starkk> Limited Ammo is not the American way
[3:11] <Dengar708> or I am allowed to make them with ammo cost multiple times more powerful
[3:12] <Robere_Starkk> speaking of more powerful...
[3:12] <Dengar708> which is to say I am making more status guns
[3:12] <Robere_Starkk> Dat armour...
[3:12] <Dengar708> I will fix it later
[3:12] <Dengar708> in the holidays
[3:12] <Dengar708> 2 weeks
[3:14] <Dengar708> also fixing the values I believe Peppy did earlier
[3:14] <Firefighter0701> WTF BAIVO!!!
[3:14] <Dengar708> just need the /crackshot reload run
[3:14] <Baivo> pew
[3:14] <Dengar708> can I go pew pew on you baivo
[3:15] <Baivo> no
[3:15] <Dengar708> also need you to help me test something
[3:15] <Dengar708> shoot me
[3:15] <Dengar708> go
[3:15] <Dengar708> what is that even
[3:15] <Dengar708> I said once
[3:15] <Dengar708> not unload a whole clip
[3:15] <Baivo> :I
[3:15] <Baivo> No you didn't
[3:16] <Dengar708> I didn't expect you to just shoot as much as you want
[3:16] <Baivo> Specify
[3:16] <Dengar708> when I want to be shot at an amount of time >1 I specify
[3:16] <Dengar708> anyways based on that I guess I can make some pretty OP weapons
[3:17] <Dengar708> and some neat defensive items
[3:17] <Dengar708> Rob am I allowed to make a laser shield?
[3:17] <Dengar708> and brb
[3:17] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[3:18] <Firefighter0701> Are you guys finished with shooting round in Berlin?!
[3:18] <Baivo> Da
[3:18] <Baivo> Want a few more demonstrations?
[3:18] <Firefighter0701> NOOOOOOOOOOOOOOOOOO!!!!
[3:18] <Baivo> Safely
[3:19] <Firefighter0701> WIll it penetrate glass?
[3:19] <Baivo> No
[3:19] <Baivo> Not the ones i'll show you
[3:19] <Firefighter0701> THis is why I like flans mod.
[3:20] <Baivo> give me a tp?
[3:20] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[3:21] <Dengar708> Only weapons which penetrate glass would be of the laser type
[3:21] <Baivo> Or explosive type
[3:21] <Dengar708> which there is only I think 2 of both of which have been set to 0 penetration power
[3:21] <Dengar708> those depend tbh
[3:21] <Dengar708> in like 2 weeks I will be designing some weapons based on specifications
[3:21] <Dengar708> and the strength of Peppy's
[3:22] <Dengar708> so they are neither an upgrade nor downgrade but just another option
[3:22] <Firefighter0701> How much will they cost?
[3:22] <Dengar708> Similar to Peppy's
[3:23] <Baivo> Fire
[3:23] <Firefighter0701> Hmm?
[3:23] <Dengar708> Basically like when we had hyperium industries
[3:23] <Baivo> I'll sell you one or two
[3:23] <Baivo> Send me a tp
[3:24] <Baivo> Ar rifle
[3:24] <Baivo> Night vision scope with left click
[3:24] <Baivo> Shoot with right
[3:24] * Arberax (Arberax@Arberax) has joined #main
[3:24] <Baivo> Semi or full automatic
[3:24] <Arberax> 'Ello 'ello
[3:24] <Firefighter0701> How much is it?
[3:24] <Baivo> Mp pistol
[3:24] <Firefighter0701> Hi Arberax!
[3:25] <Baivo> GO grab me a chest
[3:25] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa) has joined #main
[3:25] <dreamyeuropa> hello wolrd!
[3:25] <Dengar708> Dreamy want to join my faction?
[3:25] <Baivo> Hola
[3:25] <Firefighter0701> DEngar, what are you doing on my department of treasury?
[3:25] <Dengar708> I am standing there
[3:25] <Arberax> Sweet mother of bad internet connection
[3:25] <dreamyeuropa> here her!
[3:26] <Arberax> Rob
[3:26] <Dengar708> so dreamy yes/no
[3:26] <Dengar708> may also involve future weapon testing
[3:26] <Dengar708> and balancing
[3:27] <Baivo> Try it out
[3:27] <Firefighter0701> How much do you want for 'em?
[3:27] <Baivo> We'll talk price layer
[3:27] <Baivo> *later
[3:27] <Baivo> Now
[3:27] <Baivo> left click is scope
[3:27] <Baivo> Right click is shoot
[3:27] <Baivo> q is reload
[3:27] <Baivo> Crouch to negate recoil
[3:28] <Firefighter0701> I'll just look for a skeleton. BRB.
[3:28] <Baivo> Watch the splashback
[3:29] <dreamyeuropa> question: what do you do if blocks run from you?
[3:29] <Arberax> Stop taking drugs
[3:29] <Baivo> Run the other way
[3:29] <Firefighter0701> You call 911 to bring you to hospital.
[3:30] <Arberax> Or 000
[3:30] <dreamyeuropa> why am i laughing
[3:30] <Firefighter0701> Or 999.
[3:30] <Dengar708> wb
[3:30] <Arberax> Rob
[3:30] <Dengar708> and
[3:30] <Robere_Starkk> ty
[3:30] <Robere_Starkk> Howdy Arb
[3:30] <Dengar708> I am in my subgroup
[3:30] <Dengar708> danke rob
[3:30] <Robere_Starkk> np ^^
[3:30] <Arberax> You were in my house the other day
[3:30] <Dengar708> also can you do /shot config reload?
[3:30] <Robere_Starkk> I dunno why you were removed from it, but your joining totem works now :P
[3:30] <Dengar708> should fix the dies
[3:30] <Robere_Starkk> I can, but should I?
[3:31] <Dengar708> dyes*
[3:31] <Dengar708> well if people want to make dyes then yes
[3:31] <Arberax> Which one Rob?
[3:31] <Robere_Starkk> people can make them easy
[3:31] <Robere_Starkk> Whaddya mean which one?
[3:31] <Dengar708> the light gray
[3:31] <Firefighter0701> Sorry.
[3:31] <Baivo> :P
[3:31] <dreamyeuropa> what was i doing again...
[3:31] <Dengar708> apparently it is broken
[3:32] <Robere_Starkk> it was
[3:32] <dreamyeuropa> life is broken
[3:32] <Firefighter0701> So htat's a shotgun?
[3:32] <Robere_Starkk> Peppy disabled cbow.yml and it fixed it
[3:32] <Baivo> This is, yes
[3:32] <Dengar708> oh okay
[3:32] <Arberax> You said you made my joining totem
[3:32] <Dengar708> then don't do that command
[3:32] <Dengar708> as it will break everything then
[3:32] <dreamyeuropa> i need more andues
[3:32] <Dengar708> including Peppy's new toyws
[3:33] <Baivo> Mind if i have the gun back now?
[3:33] <Firefighter0701> For how much can I buy it?
[3:33] <Baivo> We have to use a chest
[3:34] <dreamyeuropa> question: is rob hungarian?
[3:34] <Robere_Starkk> He is not
[3:34] <Robere_Starkk> He is from Sydney
[3:34] <dreamyeuropa> wait...
[3:34] <dreamyeuropa> are our refeing to yourself in third person?
[3:34] <Robere_Starkk> You started it
[3:35] <dreamyeuropa> wait what?
[3:35] <dreamyeuropa> anyways, back to my question...
[3:35] <Robere_Starkk> You didn't ask me directly, so I answered indirectly
[3:35] <dreamyeuropa> tahn why is your fation flag the hungarian flag?
[3:35] <Robere_Starkk> It's not
[3:35] <Robere_Starkk> It's Italian
[3:35] <Arberax> Lol
[3:35] <dreamyeuropa> er no, its hungarian
[3:35] <Robere_Starkk> I'm not entirely sure what the white stripes are there for
[3:35] <Robere_Starkk> but they're not supposed to be
[3:36] <Robere_Starkk> The Hungarian flag is red white green going top to bottom
[3:36] <Dengar708> damnit dreamy
[3:36] <Robere_Starkk> the Italian flag is red white green going sideways
[3:36] <dreamyeuropa> i look at it from wired angles, ok!
[3:37] <Robere_Starkk> actually...
[3:37] <Robere_Starkk> It's green white red for Italian
[3:37] <Robere_Starkk> Oh well, it's a new one!
[3:37] <dreamyeuropa> ah, i was wondering why i was one hitting spiders
[3:38] <Dengar708> Dreamy you going to join my faction?
[3:38] <Robere_Starkk> I don't know whether I should test my weaponry on the server or privately...
[3:38] <Dengar708> depends where it is
[3:38] <dreamyeuropa> ok, fine...
[3:38] <Dengar708> and how powerful they are
[3:39] <dreamyeuropa> put on the condition....
[3:39] <Robere_Starkk> It isn't anywhere at the moment, I haven't come up with them :P
[3:39] <dreamyeuropa> i get to raise a pirate flag everywhere
[3:39] <Dengar708> why?
[3:39] <dreamyeuropa> i like pirates
[3:39] <Robere_Starkk> Can't argue with that!
[3:40] <Dengar708> That can be your personal flag
[3:40] <Dengar708> however you will need to follow the general faction rules
[3:40] <Robere_Starkk> dreamy, have you seen Black Sails?
[3:40] <dreamyeuropa> which uis?
[3:40] <dreamyeuropa> eh?
[3:40] <Robere_Starkk> it's a pirate show
[3:40] <Robere_Starkk> s'pretty good
[3:40] <dreamyeuropa> no...
[3:41] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[3:42] <dreamyeuropa> brb
[3:42] <Dengar708> Anyways dreamy basically normal server rules
[3:42] <dreamyeuropa> brb
[3:42] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa§r) Quit (§edreamyeuropa left the game.)
[3:42] <Baivo> lol
[3:42] <Dengar708> ._.
[3:42] <Dengar708> it was literally 1 more sentence
[3:44] <Dengar708> brb
[3:44] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[3:45] * Riri4213 (Riri4213@Riri4213) has joined #main
[3:46] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa) has joined #main
[3:47] <dreamyeuropa> back!
[3:47] <Arberax> Wb
[3:47] <Baivo> wb
[3:48] * Riri4213 (Riri4213@§aRiri4213§r) Quit (§eRiri4213 left the game.)
[3:49] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[3:50] <Firefighter0701> I *cough* love my internet connection.
[3:50] <dreamyeuropa> don't we all?
[3:51] <Robere_Starkk> ^
[3:51] <Firefighter0701> Rob, why are you pointing on you no-longer-afk message?
[3:51] <Firefighter0701> :D
[3:52] <Firefighter0701> BRB
[3:53] <dreamyeuropa> ...
[3:54] <Firefighter0701> BRB
[3:54] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[3:54] <dreamyeuropa> go, this is a night mare to secure...
[3:58] <Baivo> Nightmare to secire?
[3:58] <dreamyeuropa> mines
[3:58] <Baivo> ??
[3:58] <dreamyeuropa> you know placews that are dark
[3:58] <dreamyeuropa> and somany passage ways
[3:59] <dreamyeuropa> my mine, shooo
[3:59] <Baivo> I won't mine
[3:59] <Baivo> Or i could
[3:59] <Baivo> I mean, mining level 700 plus fortune III
[3:59] <Baivo> I get almost guaranteed double ore drops, and triple to sextuple other drops, like diamonds
[4:00] * Riri4213 (Riri4213@Riri4213) has joined #main
[4:00] <dreamyeuropa> wb
[4:06] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[4:09] * Baivo (Baivo@§aBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[4:09] * Riri4213 (Riri4213@§aRiri4213§r) Quit (§eRiri4213 left the game.)
[4:10] <dreamyeuropa> well gtg, so cya
[4:10] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa§r) Quit (§edreamyeuropa left the game.)
[4:11] <Arberax> Gah
[4:11] <Firefighter0701> ?
[4:11] <Arberax> Doesn't matter
[4:21] <Firefighter0701> And how is it going with France?
[4:21] <Arberax> Tough
[4:21] <Arberax> I'm still building everything
[4:22] <Firefighter0701> Do you need wood? I coincidentally got about tn stacks of junel wood...
[4:22] <Firefighter0701> *ten
[4:22] <Arberax> I've got too much Jungle wood haha
[4:22] <Firefighter0701> Any other wood I can help you with?
[4:22] <Firefighter0701> Or perhaps some stacks of charcoal?
[4:22] <Arberax> I need to finish my almost impossible wall around my border
[4:23] <Firefighter0701> What wood do you use therefore?
[4:23] <Arberax> Oak
[4:23] <Arberax> Come to my house
[4:24] <Firefighter0701> I'm on my way.
[4:25] * Robere_Starkk (Robere_Starkk@§bRobere_Starkk§r) Quit (§eRobere_Starkk left the game.)
[4:25] * Robere_Starkk (Robere_Starkk@Robere_Starkk) has joined #main
[4:26] <Arberax> Hey
[4:26] <Arberax> Come down and look at my renovations
[4:26] <Arberax> Egg collections
[4:26] <Firefighter0701> Chicken farm, eh?
[4:27] <Firefighter0701> Hmmm, since when do chicken produce doors?
[4:27] <Arberax> Oh lol
[4:27] <Arberax> I was testing the system
[4:28] <Arberax> Ok come look at my walls
[4:28] <Robere_Starkk> Hmmn
[4:28] <Robere_Starkk> Has anyone noticed the server auto-restart lately?
[4:29] <Arberax> Gtg
[4:29] * Arberax (Arberax@§3Arberax§r) Quit (§eArberax left the game.)
[4:29] <Robere_Starkk> I'll take that as a 'no' :P
[4:30] <Firefighter0701> UUummm...
[4:30] <Firefighter0701> I think I did.
[4:32] <Robere_Starkk> Excallent
[4:32] <Robere_Starkk> Excellent*
[4:37] <Firefighter0701> When you got fire resistance status effect on you will your armor still take damage from fire?
[4:37] <Robere_Starkk> One way to find out!
[4:38] <Firefighter0701> ...
[4:38] <Firefighter0701> If you give me test armor (which you probably won't), yes.
[4:39] <Robere_Starkk> Lol
[4:39] <Robere_Starkk> Dammit peppy
[4:39] <Firefighter0701> ?
[4:40] <Robere_Starkk> I wanna roam around his Capital but his teleport at spawn isn't set up
[4:40] <Firefighter0701> Mine isn't either...
[4:40] <Robere_Starkk> Lucky I can teleport to where he logged off ^^
[4:43] <Firefighter0701> What?
[4:43] <Robere_Starkk> Server reload
[4:43] <Robere_Starkk> s'good fun but people mistake it for lag
[4:44] <Robere_Starkk> Ugh this is not fair :P
[4:44] <Firefighter0701> Could you set me up a portal to my capital?
[4:48] <Firefighter0701> GTG now. CU later.
[4:48] <Robere_Starkk> Ciao
[4:49] <Robere_Starkk> and there's already a portal IIRC
[4:49] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[4:49] <Robere_Starkk> Guess not
[4:53] * Robere_Starkk was kicked from #main by Server
[4:53] * Robere_Starkk (Robere_Starkk@§bRobere_Starkk§r) Quit (§eRobere_Starkk left the game.)
[4:54] * Robere_Starkk (Robere_Starkk@Robere_Starkk) has joined #main
[4:55] <Robere_Starkk> Damn but this thing is glitchy!
[5:24] <Robere_Starkk> rofl
[5:31] * Robere_Starkk (Robere_Starkk@§bRobere_Starkk§r) Quit (§eRobere_Starkk left the game.)
[5:42] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[5:48] * Lizard_Gamer (Lizard_Gamer@Lizard_Gamer) has joined #main
[5:49] * Lizard_Gamer (Lizard_Gamer@§aLizard_Gamer§r) Quit (§eLizard_Gamer left the game.)
[5:49] * Robere_Starkk (Robere_Starkk@Robere_Starkk) has joined #main
[5:49] <Robere_Starkk> AHOY
[5:49] <Robere_Starkk> ow
[5:49] <Peppy2006> Howdy
[5:49] <Peppy2006> Who the hell
[5:50] <Peppy2006> Was Lizard_Gamer
[5:50] <Robere_Starkk> Erm...
[5:50] <Peppy2006> They seem to be reptilian
[5:50] <Peppy2006> Argonians are not welcome here
[5:50] <Robere_Starkk> :O
[5:54] <Peppy2006> Oh
[5:54] <Peppy2006> A baby villager zombie
[5:54] <Peppy2006> Oh
[5:54] <Peppy2006> Oh
[5:54] <Peppy2006> DEAD
[5:57] <Robere_Starkk> What would be a good block for my airstrike?
[5:58] <Peppy2006> If you could use a colored banner maybe
[5:58] <Robere_Starkk> Interesting
[5:58] <Robere_Starkk> I probably couldn't :/
[5:59] <Peppy2006> I think you could
[5:59] <Robere_Starkk> Well I could use a solid colour
[5:59] <Robere_Starkk> but that'd be no fun
[5:59] <Peppy2006> Yeah :P
[5:59] <Peppy2006> Use red
[6:00] <Robere_Starkk> I could try to get a Piston to face downwards :P
[6:00] <Peppy2006> Yeah
[6:00] <Robere_Starkk> couple of those falling at you might be fun
[6:01] <Peppy2006> Oh I thought you meant for the signal block
[6:01] <Robere_Starkk> Nah, the actual bombs :P
[6:01] <Peppy2006> Fucking anvils
[6:02] <Peppy2006> lol
[6:02] <Robere_Starkk> Dragon Eggs!
[6:02] <Peppy2006> Think this gets a message across
[6:02] <Robere_Starkk> They look bomb-like...
[6:02] <Peppy2006> "Don't fuck with the armorer
[6:02] <Robere_Starkk> Hah lol
[6:03] <Peppy2006> Bang
[6:03] <Robere_Starkk> chk chk
[6:03] <Robere_Starkk> That was a single magazine ^^
[6:03] <Peppy2006> lol
[6:04] <Robere_Starkk> the spread isn't as terrible as I thought it would be at close range
[6:04] <Peppy2006> What's it look like at range?
[6:05] <Peppy2006> Oh that's no worse than my MG
[6:05] <Robere_Starkk> That's what it's based off :P
[6:05] <Peppy2006> Oh :P
[6:05] <Peppy2006> Yeah, I guess it is
[6:05] <Peppy2006> XD
[6:05] <Robere_Starkk> I couldn't get mine to work so I copied yours and tweaked it till I figured out why
[6:05] <Peppy2006> Oh
[6:05] <Peppy2006> Well see, I'm good at doing something on here
[6:06] <Peppy2006> :P
[6:06] <Robere_Starkk> Indeed :D
[6:06] <Robere_Starkk> And this is the accuracy while crouched
[6:06] <Robere_Starkk> Which is pretty decent
[6:06] <Peppy2006> Yeah
[6:06] <Peppy2006> About the same as the AR
[6:09] <Robere_Starkk> Hmmn... Should I make my airstrike a tactical nuke that poisons people, or a napalm burst that burns
[6:09] <Robere_Starkk> ?
[6:10] <Peppy2006> Hmm
[6:10] <Peppy2006> Not sure :S
[6:10] <Peppy2006> Poisoning seems like it's more fun
[6:11] <Robere_Starkk> True... Harder to counter as well :P
[6:12] <Robere_Starkk> Hmmn, poison... or Wither...
[6:17] <Robere_Starkk> Mkay... Need to tweak that
[6:18] <Robere_Starkk> Hmmn, now it's too long
[6:19] <Robere_Starkk> Oh I've missed airstrikes
[6:19] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[6:19] <Peppy2006> BAIVO
[6:19] <Peppy2006> Jesus fuck sihit
[6:20] <Robere_Starkk> :P
[6:20] <Robere_Starkk> Oh that was great fun
[6:20] <Peppy2006> Howdy Baivo
[6:20] <Baivo> Erm
[6:21] <Robere_Starkk> Yep, that's a pretty decent carpet-bombing mechanism :D
[6:22] <Robere_Starkk> Howdy Baivo
[6:23] <Baivo> Hi
[6:23] <Robere_Starkk> Oh I haven't even checked how effective it is against mobs!
[6:23] <Baivo> 2lag4me
[6:23] <Peppy2006> For shame
[6:25] * Baivo (Baivo@§aBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[6:25] <Robere_Starkk> Shame it can't work like a laser-pointer where it spawn the thing at your cursor :/
[6:25] <Robere_Starkk> Ah well
[6:25] <Peppy2006> TPS looks fine
[6:25] <Robere_Starkk> Yeah but network lag...
[6:25] <Robere_Starkk> I was getting some earlier
[6:25] <Peppy2006> I'm fine
[6:25] <Peppy2006> :\
[6:25] <Robere_Starkk> as am I... now :P
[6:26] <Peppy2006> RAWWWWB
[6:26] <Peppy2006> Fly over here and try again
[6:26] <Peppy2006> Or do it in here
[6:26] <Robere_Starkk> :P
[6:26] <Robere_Starkk> I have height here :P
[6:26] <Peppy2006> MORE
[6:27] <Peppy2006> Okay
[6:27] <Peppy2006> That might be enough
[6:27] <Peppy2006> lmao
[6:27] <Robere_Starkk> :D
[6:28] <Peppy2006> Sorry, I had chili.
[6:28] <Robere_Starkk> :P
[6:28] <Robere_Starkk> You missed a great show
[6:30] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[6:30] <Firefighter0701> Heyo!
[6:30] <Robere_Starkk> Allo
[6:30] <Firefighter0701> Peppy?
[6:31] <Firefighter0701> I'd like to buy one of these custom weapons.
[6:33] <Firefighter0701> ?!
[6:33] <Firefighter0701> Am I the only one who just heard thunder?
[6:33] <Robere_Starkk> No
[6:33] <Robere_Starkk> 2 more
[6:33] <Firefighter0701> What was it?
[6:34] <Firefighter0701> Or what is it?
[6:34] <Robere_Starkk> Me attacking zombies
[6:34] <Firefighter0701> WIth one of those weapons?
[6:34] <Peppy2006> You can buy them
[6:34] <Peppy2006> However
[6:34] <Firefighter0701> WHich is what I was asking for.
[6:34] <Peppy2006> I only accept payment in the form of diamond blocks
[6:34] <Firefighter0701> I know that.
[6:35] <Firefighter0701> Can I have a demonstration of the MG?
[6:35] <Firefighter0701> I've only seen the AR so far.
[6:35] <Peppy2006> There's five different weapons :P
[6:35] <Peppy2006> So that's the MP-001
[6:36] <Peppy2006> There's the PA/S
[6:36] <Peppy2006> It's a shotgun
[6:37] <Peppy2006> Next is the AR, if you haven't shot it yet
[6:37] <Firefighter0701> I actually did, Baivo let me try.
[6:38] <Peppy2006> Now the MG
[6:39] <Peppy2006> Finally we have the GL-001 grenade launcher
[6:39] <Firefighter0701> How much do you want for the MG?
[6:39] <Peppy2006> Alright
[6:40] <Peppy2006> So the MG is gonna run
[6:40] <Peppy2006> 6 diamond blocks
[6:40] <Firefighter0701> Oops, have two less on me.
[6:40] <Firefighter0701> BRB.
[6:40] <Peppy2006> Okay
[6:41] <Firefighter0701> OK, ready to tp.
[6:41] <Firefighter0701> Into the hopper?
[6:41] <Peppy2006> Yes please!
[6:41] <Firefighter0701> Thank you!
[6:41] <Peppy2006> You're welcome
[6:42] <Firefighter0701> Anything else that I could serve you with?
[6:42] <Peppy2006> Not really, I think I got everything I wanted. lol
[6:43] <Firefighter0701> OK. If you should ever need anything farmeable, I probably got it en masse.
[6:43] <Peppy2006> Alright!
[6:49] <Peppy2006> Then by all means avoid pepper spray
[6:49] <Firefighter0701> Pepper spray?
[6:49] <Robere_Starkk> Indeed!
[6:49] <Peppy2006> lol
[6:49] <Peppy2006> Yes
[6:49] <Firefighter0701> What pepper spray?
[6:49] <Robere_Starkk> All pepper spray I'd assume
[6:49] <Peppy2006> The pepper spray I got pepper sprayed with
[6:49] <Peppy2006> And all other variants
[6:50] <Firefighter0701> Why the hel did you get pepper sprayed?!
[6:50] <Firefighter0701> As I just found out, you shouldn't opne a door having an MG in your hand.
[6:53] <Peppy2006> Yeah, that's a bad idea :P
[6:53] <Peppy2006> And I told you I'm training to be military police. XD
[6:53] <Firefighter0701> And?
[6:54] <Firefighter0701> YOu get pepper sprayed there?
[6:54] <Peppy2006> http://www.cnet.com/news/how-hot-is-pepper-spray-anyway/
[6:54] <Peppy2006> Yeah
[6:54] <Peppy2006> Huh
[6:54] <Peppy2006> 5.3mil Scoville units
[6:54] <Firefighter0701> BRB
[6:54] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[6:54] <Robere_Starkk> My goodness
[6:54] <Peppy2006> Compared to a measly 2mil for civilian grade OC
[6:55] <Peppy2006> Wow
[6:55] <Peppy2006> And I got that shit in my mouth, man
[6:55] <Peppy2006> lol
[6:55] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[6:56] <Firefighter0701> I know why I'll go for the red cross :)
[6:56] <Peppy2006> What do you mean?
[6:57] <Firefighter0701> In Germany when you're in the red cross or similar organisations, you can't be enlisted for
[6:57] <Firefighter0701> military service.
[6:57] <Firefighter0701> Not even if there's a war on your doorstep.
[6:57] <Peppy2006> Yeah, it's the same here in the states
[6:57] <Firefighter0701> And now finally I should be able do get to an EMT training.
[6:57] <Firefighter0701> Until now due to my age I could never do a similar thing.
[6:58] <Peppy2006> Public Health Organizations are exempt under their SSS designation
[6:58] <Firefighter0701> Despite the fact that I'm in year 11, working in a vet surgery and so on...
[6:58] <Firefighter0701> Tis is why I hate age limits.
[6:58] <Firefighter0701> *This
[6:58] <Peppy2006> lol
[6:58] <Firefighter0701> I bet you...
[6:58] <Peppy2006> Yeah, they can be a bit troubling at times
[6:59] <Firefighter0701> Half of my class which is made up of 18 year olds.
[6:59] <Peppy2006> Or else I would've been in the military for about five years by now :P
[6:59] <Firefighter0701> WOuld simply fall unconscious in a surgical operation.
[7:00] <Firefighter0701> The other half would quickly get stressed and mess everything up.
[7:00] <Firefighter0701> But does the Red Cross care? Nope.
[7:00] <Firefighter0701> Even wlthough I got an advanced First Aid training which is a condition to start the EMT training.
[7:00] <Firefighter0701> *althoug
[7:00] <Firefighter0701> *although
[7:01] <Peppy2006> Mmmm
[7:01] <Peppy2006> I dunno what to tell you :P
[7:02] <Peppy2006> A lot of rules and laws and so on in this world are made for the lower end of the intelligence
[7:02] <Peppy2006> spectrum.
[7:02] <Firefighter0701> +1
[7:02] <Peppy2006> Same thing for a lot of these tests I've had to take
[7:02] <Peppy2006> They're made for the weakest link, per se
[7:03] <Peppy2006> Because you don't necessarily need to be smart to be a cop
[7:03] <Peppy2006> You just need to have a good moral compass and be capable of making sound judgement.
[7:03] <Peppy2006> And know your laws
[7:03] <Peppy2006> And how to shoot a gun and all that good stuff
[7:04] <Firefighter0701> In Germany even that is too much for some policemen
[7:04] <Peppy2006> :P
[7:04] <Firefighter0701> I mean knowing the laws.
[7:04] <Firefighter0701> Dunno how it is in the US or in Australia.
[7:04] <Firefighter0701> Same BTW for the fire brigade...
[7:05] <Firefighter0701> Recently I saw a documentary bout the Hambur FIre brigade...
[7:05] <Peppy2006> All the cops I've ever met have been well versed in their respective municipality's laws and
[7:05] <Peppy2006> ordinances. :P
[7:05] <Firefighter0701> They found an old lady dead in her apartment. On the question whether they would be allowed to
[7:05] <Firefighter0701> declare a person for dead, he said yes.
[7:06] <Peppy2006> Oh yeah, fire fighting is a job that requires little test taking ability.
[7:06] <Firefighter0701> And I said "No" to myself...
[7:06] <Firefighter0701> Cause only a doctor is allowed to certify death.
[7:06] <Firefighter0701> Except for a skeleton or if the corpse has it's head under the arm.
[7:08] <Peppy2006> I dunno :P
[7:08] <Peppy2006> There's a few intances where it's not debatable
[7:08] <Peppy2006> If someone is shot, or golden brown and delicious from a fire
[7:09] <Firefighter0701> As I said: skeleton or capital amputation.
[7:09] <Peppy2006> I think it's safe to call out a DOA
[7:09] <Firefighter0701> DOA?
[7:09] <Peppy2006> Dead On Arrival
[7:09] <Firefighter0701> You never know... Not even if you can#t feel the pulse or the corpse is cold.
[7:10] <Firefighter0701> He/She might still be alive.
[7:10] <Firefighter0701> Happened hundreds of times.
[7:10] <Firefighter0701> Only a zero line on the EEG for I think half an hour is safe.
[7:10] <Peppy2006> Like you said though, if they find someone face down with no other signs of severe trauma
[7:10] <Firefighter0701> Or...
[7:11] <Peppy2006> Like, there's no holes blasted through their skull
[7:11] <Peppy2006> Or heart
[7:11] <Firefighter0701> If you find rigor mortis that's a safe sign as well.
[7:11] <Peppy2006> Then they just call out for medical aid
[7:11] <Firefighter0701> Yeah.
[7:11] <Peppy2006> That too
[7:11] <Peppy2006> If the body's gone into rigor and is cold, no pulse, etc. it's pretty safe to call in the coroner
[7:12] <Firefighter0701> An autopsy is actually quite an interesting thing.
[7:13] <Peppy2006> Never seen one
[7:13] <Firefighter0701> I did one myself on a cat. Together with our vet.
[7:13] <Firefighter0701> That's the interesting side of being a vet assistant.
[7:14] <Firefighter0701> Ooops...
[7:14] <Firefighter0701> Did you coincidentally dye a sheep pink around your place?
[7:17] <Robere_Starkk> Nyan
[7:17] <Firefighter0701> ?
[7:18] <Robere_Starkk> You don't know what Nyan means?
[7:18] <Firefighter0701> Apparently... no.
[7:18] <Robere_Starkk> You poor thing
[7:18] <Peppy2006> Allow me to enlighten thee
[7:19] <Firefighter0701> ?
[7:19] <Peppy2006> https://youtu.be/QH2-TGUlwu4
[7:21] <Firefighter0701> OK... a pixel-ish cat flying around and pulling a rainbow behind itself... And?
[7:21] <Firefighter0701> What's the funny part of that?
[7:21] * LastAssAssin (LastAssAssin@LastAssAssin) has joined #main
[7:22] <LastAssAssin> hey peppy
[7:22] <Firefighter0701> Hi Last.
[7:22] <LastAssAssin> peppy
[7:22] <LastAssAssin> sry to quit ur faction
[7:22] <LastAssAssin> but
[7:22] <LastAssAssin> too much people was in it
[7:22] <LastAssAssin> fire
[7:22] <Robere_Starkk> ROFL
[7:23] <LastAssAssin> u want to party?
[7:23] <LastAssAssin> Dj lastassassin got stuff
[7:23] <Firefighter0701> And in my faction it wasn't enough people?
[7:23] <LastAssAssin> no
[7:23] <LastAssAssin> u keep caps get mad easily
[7:23] <Robere_Starkk> HAH
[7:23] <Firefighter0701> Huh? I use caps less frequently than you...
[7:24] <LastAssAssin> u use caps so muchw
[7:24] <LastAssAssin> i peed
[7:24] <Firefighter0701> Perhaps starting some words with a capital letter is called orthography.
[7:24] <LastAssAssin> no
[7:24] <LastAssAssin> what i mean is Like THIS
[7:24] <Firefighter0701> Yes.
[7:24] <LastAssAssin> THIS AHDOIAHDOAOD
[7:25] <Robere_Starkk> Oh the irony
[7:25] <LastAssAssin> rob
[7:25] <LastAssAssin> want to party with vodka and stuff
[7:25] <Robere_Starkk> Nope :P
[7:25] <LastAssAssin> :(
[7:25] <Robere_Starkk> I have too many deadly weapons to allow that sort of thing
[7:25] <Firefighter0701> ROFL
[7:25] <LastAssAssin> ROFL
[7:25] <LastAssAssin> wow
[7:25] <LastAssAssin> well
[7:26] <LastAssAssin> i remember when i was killing zombie bob
[7:26] <Robere_Starkk> Don't believe me? Care for a demonstration? :P
[7:26] <LastAssAssin> nope
[7:26] <LastAssAssin> rob
[7:26] <Firefighter0701> You killing zombie rob?
[7:26] <LastAssAssin> zombie bob
[7:26] <LastAssAssin> i got lava
[7:26] <Firefighter0701> I wanna see htat.
[7:26] <Firefighter0701> ./spanw
[7:26] <Firefighter0701> *./spawn
[7:27] <Firefighter0701> ROb, are we going to use the arena I built again?
[7:27] <Robere_Starkk> what?
[7:27] <Robere_Starkk> You can if you like
[7:27] <Firefighter0701> he wants another duel with a Rob zombie.
[7:27] <Firefighter0701> *He
[7:27] <Robere_Starkk> Oh
[7:27] <Robere_Starkk> Poor guy
[7:28] <Firefighter0701> I must see that.
[7:28] <Peppy2006> Hell I'll give him a duel
[7:28] <Robere_Starkk> You'll be waiting a while :P
[7:28] <LastAssAssin> ok
[7:28] <LastAssAssin> i got
[7:28] <LastAssAssin> enough dodges
[7:29] <Peppy2006> Do you have about 40?
[7:29] <LastAssAssin> fire
[7:29] <Firefighter0701> Hmm?
[7:29] <LastAssAssin> drunk fighting
[7:29] <LastAssAssin> Lol
[7:29] <LastAssAssin> should i do it
[7:29] <LastAssAssin> with abisinte
[7:29] <Firefighter0701> Both candidates into the corners, please.
[7:30] <LastAssAssin> wait
[7:30] <Firefighter0701> What are you doing?
[7:30] <Peppy2006> grifr!
[7:30] <LastAssAssin> blocks
[7:30] <Peppy2006> GRIFR
[7:30] <LastAssAssin> for awhile god
[7:30] <Peppy2006> lol
[7:30] <LastAssAssin> to kill zambie bab
[7:31] <LastAssAssin> rob
[7:31] <LastAssAssin> can i use any tactic ples
[7:31] <Firefighter0701> Last, in your corner, please.
[7:31] <Peppy2006> Any tactic you'd like
[7:31] <LastAssAssin> Oks
[7:31] <LastAssAssin> yes
[7:31] <LastAssAssin> dis iz gewd
[7:31] <Peppy2006> FIGHTERS, COME TO THE READY
[7:31] <Robere_Starkk> Psst Last... I'm not giving you the challenge, Peppy is :P
[7:31] <Peppy2006> Oh yes
[7:31] <LastAssAssin> kk
[7:31] <Firefighter0701> Last, that corner over here.
[7:31] <LastAssAssin> cewl
[7:32] <Firefighter0701> Peppy, if you are duelling him, please go on the corner down there.
[7:32] <Peppy2006> Ah, fuck, do I have to
[7:32] <Firefighter0701> Yes.
[7:32] <Firefighter0701> Otherwise it's not a fair duel.
[7:32] <Peppy2006> Oh we're doing a §ofair §rduel?
[7:32] <Firefighter0701> At the start you are in opposite corners.
[7:32] <LastAssAssin> its zambie
[7:32] <LastAssAssin> peppy
[7:32] <Robere_Starkk> No, not a fair duel
[7:32] <Peppy2006> I'm not a fair fight though :P
[7:32] <LastAssAssin> zombie right
[7:33] <Firefighter0701> You know what I mean with fair.
[7:33] <Robere_Starkk> He wants to fight a zombie wearing my armour
[7:33] <Peppy2006> Oh
[7:33] <Peppy2006> In that case
[7:33] <Peppy2006> I'll give him a hell of a fight...
[7:33] <Robere_Starkk> :P
[7:33] <Peppy2006> A zombie wearing MY armor, with MY sword... :P
[7:33] <LastAssAssin> 1 zombie
[7:33] <LastAssAssin> ok
[7:33] <LastAssAssin> what if i win?
[7:33] <Peppy2006> To the victor goes the spoils of war
[7:34] <Firefighter0701> Spoils of war?
[7:34] <LastAssAssin> 1% luck 99% unluck
[7:34] <LastAssAssin> how many tries?
[7:34] <Firefighter0701> I'd say... 25.
[7:34] <Robere_Starkk> Spoils of War is a term that refers to goods and property siezed through some sort of
[7:34] <Robere_Starkk> combat
[7:34] <Peppy2006> That's ridiculous
[7:34] <Firefighter0701> Ready...
[7:34] <Peppy2006> :P
[7:34] <Peppy2006> If he wants my armor he's got one shot
[7:34] <Firefighter0701> ARe both candidats ready?!
[7:34] <LastAssAssin> yes
[7:34] <Firefighter0701> GO!!!
[7:34] <LastAssAssin> grrr
[7:34] <Robere_Starkk> woops
[7:35] <LastAssAssin> mwahaha
[7:35] <Peppy2006> I reckon you just ruined your chances at getting that armor
[7:35] <Peppy2006> :P
[7:35] <Firefighter0701> CAn someone fix the fence down there?
[7:35] <Firefighter0701> QUickly please?
[7:35] <LastAssAssin> YAY
[7:35] <Peppy2006> I would but it's a bit pointless
[7:36] <LastAssAssin> Yes
[7:36] <Peppy2006> Alright
[7:36] <LastAssAssin> i won
[7:36] <Robere_Starkk> Well done
[7:36] <LastAssAssin> ahahhaa
[7:36] <Peppy2006> Yes you did
[7:36] <Peppy2006> Good job
[7:36] <Robere_Starkk> pity you destroyed the armour though
[7:36] <Peppy2006> ^
[7:36] <LastAssAssin> can someone heal me
[7:36] <LastAssAssin> acutally all
[7:36] <Firefighter0701> CAn I heal him à la second life?
[7:36] <LastAssAssin> i need da dir
[7:36] <LastAssAssin> i need da dirt
[7:37] <Peppy2006> Well
[7:37] <Peppy2006> That's all
[7:37] <Robere_Starkk> That was anti-climactic
[7:37] <Robere_Starkk> He didn't even kill it, it burned to death
[7:37] <LastAssAssin> he has thorns
[7:38] <LastAssAssin> if i hit it 1 hit kill
[7:38] <Robere_Starkk> lol, cute pony
[7:38] <Peppy2006> His name is Bad
[7:38] <Peppy2006> Bad Ass
[7:38] <Robere_Starkk> HAHAHAHAHAHAHAHA
[7:38] <Robere_Starkk> Brilliant!
[7:38] <LastAssAssin> fire
[7:38] <LastAssAssin> fire
[7:38] <Peppy2006> From my ass
[7:39] <LastAssAssin> can i borrow ur brewing stand
[7:39] <LastAssAssin> pls
[7:39] <Peppy2006> I can become a tank of sorts
[7:39] <Peppy2006> RUN BAD, RUN
[7:39] <LastAssAssin> aw god
[7:39] <LastAssAssin> half a heart
[7:39] <Robere_Starkk> lol
[7:39] <Robere_Starkk> Nice
[7:39] <LastAssAssin> no hunger
[7:40] <LastAssAssin> peppy
[7:40] <Firefighter0701> Warning! Arrows raining in 10 seconds!
[7:40] <LastAssAssin> can i
[7:40] <Peppy2006> You probably can.
[7:40] <LastAssAssin> peppy
[7:40] <LastAssAssin> can i fight a zombie that doesnt have thorns
[7:40] <Robere_Starkk> I wonder if I could have killed you by running into one of those :P
[7:40] <Peppy2006> You would've
[7:40] <Peppy2006> :P
[7:40] <Firefighter0701> Another Warning! Arrows in ten seconds!
[7:41] <Robere_Starkk> dangit
[7:41] <LastAssAssin> pro dodges
[7:41] <Firefighter0701> SORRY!
[7:41] <LastAssAssin> god
[7:41] <Peppy2006> My lord
[7:41] <Robere_Starkk> -.-
[7:41] <Firefighter0701> THat was not on purpose!
[7:41] <LastAssAssin> RKO
[7:41] <Peppy2006> IT'S AN ACT OF WAR
[7:41] <Robere_Starkk> WAAAAAAAR
[7:41] <LastAssAssin> OMG
[7:41] <Firefighter0701> Did I pick anything up?
[7:41] <LastAssAssin> THAT RKO
[7:41] <Robere_Starkk> TO ARMS!
[7:41] <LastAssAssin> fire
[7:42] <Firefighter0701> Can someone silence rob?
[7:42] <LastAssAssin> how did u get those?
[7:42] <Firefighter0701> I'm seriously sorry, Last.
[7:42] <LastAssAssin> how did u get those?
[7:42] <Robere_Starkk> Yes, someone can
[7:42] <Firefighter0701> Baught them.
[7:42] <LastAssAssin> i really want to get 1
[7:42] <LastAssAssin> real money
[7:42] <Firefighter0701> Last, did I accidentally pick anything up?
[7:42] <LastAssAssin> Nupe
[7:42] <Peppy2006> If it's guns you're wanting
[7:42] <Firefighter0701> OK.
[7:42] <LastAssAssin> yesh
[7:42] <Peppy2006> You'll need to travel to 001
[7:43] <LastAssAssin> again
[7:43] <LastAssAssin> srsly
[7:43] <LastAssAssin> agaIN
[7:43] <Peppy2006> Because we're the sole makers and providers of guns, currently
[7:43] <Robere_Starkk> I wonder if those arrows will ever come back :P
[7:43] <LastAssAssin> GG
[7:43] <Peppy2006> Had you never left 001 :P
[7:43] <LastAssAssin> yes
[7:43] <Peppy2006> You wouldn't have needed to go very far
[7:43] <LastAssAssin> i told u
[7:43] <LastAssAssin> i didnt sethome
[7:43] <Robere_Starkk> You've got like 3 members right Last?
[7:43] <Robere_Starkk> I mean Peppy
[7:43] <Peppy2006> More than that
[7:44] <Peppy2006> I think we're sitting at 4 currently
[7:44] <Robere_Starkk> Ah
[7:44] <Robere_Starkk> Yeah that's way too many
[7:44] <Firefighter0701> Aaaand, nudder arrow rain!
[7:44] <Peppy2006> 5 actually
[7:44] <Robere_Starkk> D:
[7:44] <Robere_Starkk> One of these days I'll catch an arrow
[7:44] <Firefighter0701> Guys, look I can fly!
[7:45] <Peppy2006> BAN THE DIRTY HACKER
[7:45] <Peppy2006> HAAAAAAAAACKS
[7:45] <Robere_Starkk> Woops
[7:45] <Peppy2006> YOU KILLED MY ASS
[7:45] <Firefighter0701> What the hell?
[7:45] <Peppy2006> MY ASSSSSSSS
[7:45] <Robere_Starkk> D:
[7:45] <LastAssAssin> NOO
[7:45] <Peppy2006> Damn
[7:45] <LastAssAssin> its my favorite ASS
[7:45] <Peppy2006> I'm gonna miss my ass
[7:45] * Robere_Starkk was kicked from #main by Server
[7:45] * Robere_Starkk (Robere_Starkk@§bRobere_Starkk§r) Quit (§eRobere_Starkk left the game.)
[7:45] <LastAssAssin> its brown
[7:45] <Firefighter0701> Dadadadaaaaa duuun duun duuuuuuun.
[7:45] <LastAssAssin> dont call me racist
[7:45] * Robere_Starkk (Robere_Starkk@Robere_Starkk) has joined #main
[7:45] <Peppy2006> He was actually grey
[7:46] <Peppy2006> Welcome back, you flyhacking bastard
[7:46] * Firefighter0701 was kicked from #main by Server
[7:46] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[7:46] <Peppy2006> XD
[7:46] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[7:46] <LastAssAssin> XD
[7:46] <Robere_Starkk> lol thanks :P
[7:46] <Firefighter0701> Haaaahahahahahaaa!
[7:46] <LastAssAssin> peppy
[7:46] <Peppy2006> That's what it kicked him for you know
[7:46] <Peppy2006> Yeah?
[7:46] <Robere_Starkk> yup
[7:46] <Peppy2006> By the way
[7:46] <LastAssAssin> do i really need to go to 001
[7:46] <Peppy2006> If you're heading to 001
[7:46] <Peppy2006> Bring diamond blocks
[7:46] <Peppy2006> Don't waste the trip
[7:46] <LastAssAssin> gg
[7:46] <LastAssAssin> il die
[7:46] <Firefighter0701> So if you first jump and then fire... it will see you as flying.
[7:46] <Peppy2006> And yeah
[7:46] <Peppy2006> TP is provided
[7:46] <Robere_Starkk> If you go over a certain height, yeah
[7:47] <Peppy2006> Actually height doesn't dictate it :P
[7:47] <Peppy2006> It's the time spent airborne
[7:47] <LastAssAssin> peppy
[7:47] <Robere_Starkk> Nah it's not even that
[7:47] <LastAssAssin> so i bring d blocks
[7:47] <Peppy2006> Because the shotgun throws you many times higher
[7:47] <Peppy2006> Yes
[7:47] <Robere_Starkk> It's your vector compared to gravity
[7:47] <Robere_Starkk> If you can get a legitimate vector (like from an explosion) that defies gravity it won't kick you
[7:47] <Peppy2006> Oh
[7:47] <Robere_Starkk> as long as gravity affects it and wears it down
[7:48] <Robere_Starkk> if it doesn't, it calls BS
[7:48] <Firefighter0701> Arrow rain imminent! Wheeeeeeeeoooooooooeeeeeeeeeoooooooooeeeeeeeoooooooooeeee!
[7:48] <LastAssAssin> peppy
[7:48] <LastAssAssin> i walk to 001?
[7:48] <Peppy2006> Yes?
[7:48] <Peppy2006> I'll TP you here, if you bring diamond blocks :P
[7:48] <LastAssAssin> with d blocks
[7:48] <LastAssAssin> ok
[7:48] <LastAssAssin> i bring
[7:48] <Peppy2006> I'd suggest you bring as many as possible
[7:48] <Robere_Starkk> I'ma go nuke the Frenchies
[7:48] <LastAssAssin> u mean all my diamonds:(
[7:49] <Peppy2006> If you want more guns, yeah
[7:49] <Firefighter0701> YOu better shouldn't do that, rob.
[7:49] <LastAssAssin> OK
[7:49] <Peppy2006> The most expensive one is 8 blocks
[7:49] <LastAssAssin> can i just give u diamond
[7:49] <Peppy2006> The cheapest ones are 2
[7:49] <LastAssAssin> not dblocks
[7:49] <Peppy2006> Diamond blocks only :P
[7:49] <Peppy2006> They're easy enough to craft
[7:49] <Firefighter0701> A block is 9 diamonds.
[7:49] <LastAssAssin> fire
[7:50] <Firefighter0701> Hmm?
[7:50] <LastAssAssin> u liking my 64 diamonds
[7:50] <Robere_Starkk> Ah, they have animals... :/
[7:50] <Robere_Starkk> How inconvenient
[7:50] <LastAssAssin> tp me
[7:50] <LastAssAssin> i got diamonds
[7:50] <LastAssAssin> all
[7:50] <Firefighter0701> WHere?
[7:50] <LastAssAssin> fire i gave u 64 diamonds
[7:50] <LastAssAssin> remember
[7:50] <LastAssAssin> when i quit
[7:50] <LastAssAssin> peppy
[7:50] <LastAssAssin> tp
[7:50] <Firefighter0701> It wasn't 64, I think
[7:50] <LastAssAssin> i got 9
[7:50] <LastAssAssin> it was
[7:50] <Robere_Starkk> The area around spawn is shortly to become hazardous...
[7:50] <Robere_Starkk> Might wanna seek shelter!
[7:51] <LastAssAssin> ooo
[7:51] <Firefighter0701> Can I make a siren sound?
[7:51] <LastAssAssin> look its the barracks i built
[7:51] <Peppy2006> Proceed
[7:51] <LastAssAssin> what gans
[7:51] <Peppy2006> First
[7:51] <Peppy2006> We have the MP-001
[7:51] <Peppy2006> It's a machine pistol
[7:51] <LastAssAssin> the best?
[7:51] <Peppy2006> Holds 25 rounds, rapid fire
[7:51] <Peppy2006> 2 dblocks
[7:51] <LastAssAssin> whats the best gun
[7:52] <Firefighter0701> Mine.
[7:52] <Peppy2006> I think they're all great
[7:52] <Peppy2006> I made them all :P
[7:52] <Peppy2006> I love them equally
[7:52] <Firefighter0701> The one that I have, I mean.
[7:52] <LastAssAssin> no i mean which one
[7:52] <Firefighter0701> MG.
[7:52] <LastAssAssin> the one rob has
[7:52] <Robere_Starkk> Rob's Super Special Gun
[7:52] <LastAssAssin> lel
[7:52] <Peppy2006> Rob made his own but he doesn't sell them
[7:52] <LastAssAssin> yes
[7:52] <LastAssAssin> god
[7:52] <LastAssAssin> the best it
[7:52] <LastAssAssin> Is#
[7:52] <Robere_Starkk> If someone wants a REAL challenge, there's one at the spawn arena thing
[7:52] <Peppy2006> The only way to obtain one is to kill Rob in a fight to the death
[7:52] <Robere_Starkk> Heh yeah
[7:53] <Peppy2006> Now
[7:53] <LastAssAssin> no way
[7:53] <LastAssAssin> i dont have items
[7:53] <Peppy2006> A good all around gun is the AR-001
[7:53] <Robere_Starkk> Oh that reminds me... I have to set up all my equipment to be even cheatier
[7:53] <Peppy2006> It's an assault rifle with a 40 round clip
[7:53] <LastAssAssin> he has
[7:53] <LastAssAssin> ok
[7:53] <LastAssAssin> here the best one
[7:53] <LastAssAssin> ill give u my 9 blocks
[7:53] <Peppy2006> Accurate, reliable, scope w/night vision
[7:53] <Peppy2006> It's only 4 diamond blocks though :P
[7:53] <Peppy2006> However
[7:54] <Peppy2006> If you want another gun
[7:54] <LastAssAssin> yes
[7:54] <LastAssAssin> i do
[7:54] <Peppy2006> Okay
[7:54] <LastAssAssin> a 5 blocks
[7:54] <LastAssAssin> a good one
[7:54] <Peppy2006> Here's the AR
[7:54] <Peppy2006> Check your receipt chest
[7:54] <Firefighter0701> Better stay in the house now...
[7:54] <LastAssAssin> which one is the shotgun
[7:55] <LastAssAssin> which one is fire's?
[7:55] <Peppy2006> He has the MG-001
[7:55] <LastAssAssin> do i have enough?
[7:56] <LastAssAssin> sometimes u gotta go for the basics
[7:56] <Peppy2006> So
[7:56] <Firefighter0701> THe house looks great!
[7:56] <Peppy2006> The MG is actually 6 blocks
[7:56] <LastAssAssin> NOOOOO
[7:56] <LastAssAssin> 1 block more
[7:56] <Peppy2006> Yeah
[7:56] <LastAssAssin> gotta kill fire
[7:56] <LastAssAssin> to get it
[7:56] <LastAssAssin> dang
[7:57] <Peppy2006> I could loan you a diamond block
[7:57] <Peppy2006> But I'd expect payment in full :P
[7:57] <LastAssAssin> a challenge for the diamond block
[7:57] <LastAssAssin> lel
[7:57] <Firefighter0701> Last?
[7:57] <LastAssAssin> yes
[7:57] <Firefighter0701> You can buy a diamond block from me for 10 diamonds.
[7:57] <LastAssAssin> suck unfairness
[7:57] <LastAssAssin> yea
[7:57] <LastAssAssin> suck it
[7:58] <LastAssAssin> i miss spelled again
[7:58] <Peppy2006> WARRRRRRRRR
[7:58] <Robere_Starkk> ^
[7:58] <Peppy2006> So
[7:58] <LastAssAssin> peppy
[7:58] <Peppy2006> MG or nah
[7:58] <LastAssAssin> why not make a challenge
[7:58] * Milamber_ConDoin (Milamber_ConDoin@Milamber_ConDoin) has joined #main
[7:58] <LastAssAssin> what other guns first
[7:58] <Peppy2006> Because that still doesn't get me my Dblock :P
[7:58] <Firefighter0701> Hey Milamber!
[7:58] <Peppy2006> Other guns are
[7:58] <Peppy2006> MP-001
[7:58] <Peppy2006> PA/S-001
[7:58] <Peppy2006> AR-001
[7:58] <LastAssAssin> pa?
[7:58] <Firefighter0701> Well, Last.
[7:59] <Peppy2006> Those are the ones you can afford.
[7:59] <Peppy2006> PA/S is a shotgun
[7:59] <Peppy2006> It's 2 blocks
[7:59] <LastAssAssin> good 1
[7:59] <Firefighter0701> in your playe I'd buy an AR.
[7:59] <Milamber_ConDoin> Howdy
[7:59] <LastAssAssin> or bad
[7:59] <Peppy2006> It's good
[7:59] <LastAssAssin> ok
[7:59] <LastAssAssin> ill buy it
[7:59] <LastAssAssin> gad
[7:59] <Milamber_ConDoin> THAT is hilarious
[7:59] <Peppy2006> Alright
[7:59] <Peppy2006> Check your chest
[7:59] * Milamber_ConDoin (Milamber_ConDoin@§bMilamber_ConDoin§r) Quit (§eMilamber_ConDoin left the game.)
[8:00] <Firefighter0701> Rob, you bullied hi out.
[8:00] <Firefighter0701> *him
[8:00] <Robere_Starkk> rofl
[8:00] <LastAssAssin> what else can i buy with 3 db
[8:00] <Firefighter0701> :D
[8:00] <Peppy2006> Rob tends to do that to himself often
[8:00] <Robere_Starkk> Yeah, it's a condition
[8:00] <LastAssAssin> OMG
[8:00] <LastAssAssin> i accidently
[8:00] <LastAssAssin> put
[8:00] <LastAssAssin> it
[8:00] <LastAssAssin> its a armor stand
[8:00] <LastAssAssin> NUUU
[8:00] <Peppy2006> lol
[8:00] <Robere_Starkk> Isn't placing them disabled?
[8:01] <LastAssAssin> damnit
[8:01] <Peppy2006> Oddly enough no
[8:01] <Peppy2006> I'll fix it
[8:01] <LastAssAssin> sa
[8:01] <Peppy2006> Here
[8:01] <LastAssAssin> u sure
[8:01] <Robere_Starkk> weird
[8:01] <Peppy2006> Yeah
[8:01] <LastAssAssin> peppy
[8:01] <Peppy2006> A good salesman stands behind his product after all
[8:01] <LastAssAssin> what gun can i buy
[8:02] <Peppy2006> With 3 blocks?
[8:02] <LastAssAssin> the last gun
[8:02] <LastAssAssin> yes
[8:02] <Peppy2006> An MP-001 or PA/S
[8:02] <LastAssAssin> mp-001
[8:02] <LastAssAssin> whats the stats
[8:02] <Peppy2006> And you'll get a refund of one block
[8:03] <Robere_Starkk> Now you shouldn't be able to place them
[8:03] <LastAssAssin> still
[8:03] <LastAssAssin> can be place
[8:03] <Robere_Starkk> D:
[8:03] <Robere_Starkk> But I literally just disabled it
[8:03] <Peppy2006> Try now
[8:03] <Robere_Starkk> You may need to get a new one
[8:03] <Peppy2006> Fixed
[8:04] <LastAssAssin> OMG so fast
[8:04] <Robere_Starkk> Woo :)
[8:04] <LastAssAssin> her
[8:04] <LastAssAssin> wow
[8:04] <LastAssAssin> why is beer not working
[8:04] <LastAssAssin> im immune to it
[8:04] <LastAssAssin> idk why
[8:05] <Peppy2006> Probably a good thing
[8:05] <LastAssAssin> why
[8:05] <Peppy2006> Alcohol and guns don't mix partner
[8:05] <LastAssAssin> i cant part
[8:05] <LastAssAssin> i cant party
[8:05] <LastAssAssin> OMG
[8:05] <LastAssAssin> Nice 1
[8:05] <LastAssAssin> ill try to drink alot
[8:05] <Firefighter0701> Well, if you're immune to beer, you're a case for vodka, I guess.
[8:05] <Firefighter0701> Or even better: Whisky.
[8:05] <Firefighter0701> *whiskey
[8:05] <LastAssAssin> well i am immune for any beer
[8:06] <LastAssAssin> i tried
[8:06] <LastAssAssin> abisinthe
[8:06] <LastAssAssin> berr
[8:06] <LastAssAssin> golden mead
[8:06] <LastAssAssin> russian vodka
[8:07] <LastAssAssin> LOL
[8:07] <LastAssAssin> wtf
[8:07] <LastAssAssin> my gun got salvaged
[8:07] <LastAssAssin> LOL
[8:07] <LastAssAssin> OMG
[8:07] <LastAssAssin> in a golden block
[8:08] <LastAssAssin> OMG
[8:08] <LastAssAssin> my sheer
[8:08] <Peppy2006> Damn buyback programs
[8:08] <LastAssAssin> GG
[8:08] <LastAssAssin> i lost 3 guns today
[8:08] <Peppy2006> YOU BOUGHT THREE
[8:08] <LastAssAssin> i know
[8:08] <LastAssAssin> u gave me 5
[8:08] <Peppy2006> How'd you lose them all? XD
[8:08] <LastAssAssin> the armor stand
[8:08] <LastAssAssin> no
[8:08] <Firefighter0701> Peppy, would you be so kind to give the whiskey bottle in my inv. to Last?
[8:08] <LastAssAssin> i lost 1 already
[8:09] <Firefighter0701> It's in my hotbar.
[8:09] <Peppy2006> lol
[8:09] <Peppy2006> Okay
[8:09] <LastAssAssin> peppy
[8:09] <LastAssAssin> so
[8:09] <Firefighter0701> Last, give us a test.
[8:09] <Firefighter0701> Write the following sentence:
[8:09] <Peppy2006> Your gun has been re-issued
[8:09] <Peppy2006> Don't lose it :P
[8:09] <LastAssAssin> kk
[8:10] <LastAssAssin> ill use 1 gun per shit
[8:10] <Firefighter0701> If six saws saw six cypresses, sixty-six saws saw sixty-six cypresses.
[8:10] <Firefighter0701> Now drink the Whiskey and try again.
[8:10] <Peppy2006> Check out this weapon, Fire
[8:10] <LastAssAssin> ohk! *hic*
[8:10] <LastAssAssin> itwork *hic*
[8:10] <LastAssAssin> n *hic* o hice *hic*
[8:10] <Firefighter0701> I knew it.
[8:11] <Peppy2006> Can be fired from donkeyback because why not
[8:11] <Firefighter0701> That doesn't seem to be quite effective.
[8:11] <Peppy2006> Wanna bet? :P
[8:12] <Firefighter0701> Depends...
[8:12] <LastAssAssin> w *hic* heree u at *hic*
[8:13] <Firefighter0701> Did I hit you Peppy?
[8:13] <Peppy2006> Nope
[8:13] <LastAssAssin> peeppyy! *hic*
[8:13] <Firefighter0701> I was nit intending to hit oyu.
[8:13] <Firefighter0701> I thought I would have hit you accidentally.
[8:14] <Peppy2006> Alright Fire
[8:14] <Firefighter0701> DON'T HIT ME!
[8:14] <Peppy2006> Since you think this prototype weapon is ineffective
[8:14] <Peppy2006> For whatever reason
[8:14] <LastAssAssin> firee
[8:15] <LastAssAssin> hheelp meecuore thlet hing
[8:15] <LastAssAssin> ke wl!
[8:15] <LastAssAssin> f *hic* ie
[8:15] <LastAssAssin> fi re
[8:16] <Firefighter0701> Hmm?
[8:16] <Firefighter0701> YOu mean I shall shoot you?
[8:16] <LastAssAssin> y *hic* e sh!
[8:16] <Firefighter0701> OK, I got witnesses, he wants to commit assisted suicide.
[8:16] <Firefighter0701> Will it kill me?
[8:16] <LastAssAssin> idk!
[8:16] <Firefighter0701> What armor do you have?
[8:16] <LastAssAssin> d
[8:16] <LastAssAssin> di amond!
[8:16] <Firefighter0701> What enchantments?
[8:17] <Firefighter0701> Rob's armour?
[8:17] <LastAssAssin> nop ee
[8:17] <LastAssAssin> p lu 1!
[8:17] <Robere_Starkk> wha?
[8:17] <Peppy2006> INCOMING FIRE
[8:17] <Peppy2006> Returning hostile engagement
[8:17] <Peppy2006> All others take cover
[8:18] <LastAssAssin> not hhittingmee\
[8:18] <LastAssAssin> L eel!
[8:18] <Firefighter0701> STOP I NEED HELP!
[8:19] <Firefighter0701> I got poisoned by a witch.
[8:19] <Peppy2006> I'll kill that bitch
[8:19] <LastAssAssin> ok!
[8:19] <Firefighter0701> Alread ydid so.
[8:19] <Firefighter0701> *did
[8:19] <Peppy2006> But did you kill it's friends?
[8:19] <Firefighter0701> I assume.
[8:20] <LastAssAssin> shha!
[8:21] <Peppy2006> Time for a game
[8:21] <LastAssAssin> cmon
[8:21] <LastAssAssin> y eshh
[8:21] <Firefighter0701> Not yet.
[8:21] <Firefighter0701> A second.
[8:21] <Peppy2006> After you're ready
[8:22] <Peppy2006> Advance into that village you've claimed nearby
[8:22] <Peppy2006> Have guns at the ready. :P
[8:22] <Peppy2006> Sure
[8:22] <Firefighter0701> Notyet.
[8:22] <LastAssAssin> ?
[8:22] <LastAssAssin> s
[8:22] <LastAssAssin> lugr rrr
[8:23] <LastAssAssin> another villagee
[8:23] <Firefighter0701> It has always been there.
[8:23] <Firefighter0701> *DON'Tw
[8:23] <Peppy2006> Oh I'm not
[8:23] <LastAssAssin> whheere aree wee
[8:24] <Firefighter0701> Fernsdorf
[8:24] <LastAssAssin> cool
[8:24] <LastAssAssin> ok
[8:24] <LastAssAssin> its off
[8:24] <LastAssAssin> i think
[8:24] <LastAssAssin> yuohp
[8:24] <LastAssAssin> bioe
[8:24] <LastAssAssin> nobe
[8:24] <LastAssAssin> welu start
[8:25] <LastAssAssin> luoh
[8:25] <LastAssAssin> the village i fouohnd
[8:25] <LastAssAssin> loool
[8:25] <LastAssAssin> found
[8:25] <Firefighter0701> YOu are a few blocks south-east of Berlin.
[8:25] <Peppy2006> Welcome to Desertvillage
[8:25] <Peppy2006> This town is ravaged nightly by hordes of hundreds of zombies
[8:26] <Firefighter0701> Is it the one near spawn?
[8:26] <Peppy2006> Your mission, since you've already accepted it by coming here
[8:26] <Peppy2006> Is to kill all hostiles that come near this village
[8:26] <LastAssAssin> peppyy
[8:26] <LastAssAssin> i *hic* dont hhavefood loool
[8:27] <LastAssAssin> oyy
[8:27] <LastAssAssin> wohw
[8:27] <LastAssAssin> druouohhnkwithguons
[8:28] <LastAssAssin> loool
[8:28] <Peppy2006> The village is under attack
[8:28] <Peppy2006> This is not a drill
[8:28] <LastAssAssin> OMG
[8:28] <LastAssAssin> NOOO
[8:28] <LastAssAssin> my items
[8:28] <LastAssAssin> guns
[8:28] <LastAssAssin> NOOO
[8:28] <LastAssAssin> those are my best
[8:29] <Firefighter0701> WHO THE HELL SPAWNED WITCHES?
[8:29] <Peppy2006> Shelling large concentrations of enemies
[8:29] <Firefighter0701> Mama?
[8:30] <LastAssAssin> wow
[8:30] <LastAssAssin> again
[8:31] <LastAssAssin> gtg
[8:31] * LastAssAssin (LastAssAssin@§aLastAssAssin§r) Quit (§eLastAssAssin left the game.)
[8:31] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[8:31] <Robere_Starkk> Howdy Trise
[8:31] <Firefighter0701> I NEED AN AIRSTRIKE!
[8:32] <Trisemigistus> Howdy Rob.
[8:32] <Robere_Starkk> I HAVE AN AIRSTRIKE
[8:32] <Peppy2006> NOT THAT KIND
[8:32] <Peppy2006> :P
[8:32] <Trisemigistus> I've decided upon a faction.
[8:32] <Robere_Starkk> Oh cool!
[8:33] <Trisemigistus> I just don't know how to join, since none of the pressure plates at spawn like me.
[8:34] <Robere_Starkk> That's weird
[8:34] <Firefighter0701> Flansmod, sweet flansmod.
[8:34] <Robere_Starkk> They should be fine with you unless they're locked
[8:34] <Robere_Starkk> Lol Flan's Mod
[8:34] <Peppy2006> Artillery?
[8:34] <Peppy2006> :P
[8:34] <Firefighter0701> AIRSTRIKE NOW!
[8:34] <Peppy2006> Brace for impact
[8:34] <Peppy2006> Dig deep...
[8:34] <Trisemigistus> well, i can warp, but it doesn't put me in the faction
[8:35] <Peppy2006> Alright
[8:35] <Firefighter0701> Can I come out?
[8:35] <Trisemigistus> that one doesn't want to socialise with me...
[8:35] <Peppy2006> Yeah, artillery is done
[8:36] <Robere_Starkk> It's not supposed to put you in a faction
[8:36] <Robere_Starkk> The ones at spawn are all meant to warp you except Fire's
[8:36] <Trisemigistus> How do I join then?
[8:36] <Robere_Starkk> The ones that say 'Locked' on the sign are for faction-members only
[8:36] <Robere_Starkk> You join by using a different pressureplate that they have set up somewhere in the vicinity of their
[8:36] <Robere_Starkk> warp
[8:37] <Trisemigistus> that one doesn't like to socialise with me
[8:37] <Robere_Starkk> Which one?
[8:37] <Firefighter0701> ARROW RAIN IMMINENT! SEE SHELTER!
[8:37] <Firefighter0701> *SEEK
[8:37] <Trisemigistus> this one
[8:37] <Robere_Starkk> You're going to make me come look at it to find out which one it is aren't you...
[8:37] <Trisemigistus> Well you asked which one
[8:37] <Robere_Starkk> You could tell me the name of the faction :P
[8:37] <Peppy2006> Brambleshaw
[8:37] <Trisemigistus> i don't know how to be more specific than the this one right here outside of Brambleshaws
[8:38] <Robere_Starkk> Or even which side
[8:38] <Trisemigistus> main area.
[8:38] <Robere_Starkk> Oh you mean the plate in Brambleshaw, not at spawn?
[8:38] <Trisemigistus> aye.
[8:39] <Trisemigistus> yes, this one
[8:39] <Peppy2006> Well
[8:39] <Robere_Starkk> Now it will like you
[8:39] <Peppy2006> We did it
[8:39] <Trisemigistus> wee
[8:39] <Robere_Starkk> :P
[8:39] <Peppy2006> We saved the village using guns and artillery
[8:39] <Trisemigistus> Danke.
[8:39] <Robere_Starkk> np
[8:39] <Peppy2006> ... Now where's all the villagers?
[8:41] <Peppy2006> Save thevillagers!
[8:41] <Firefighter0701> THese bat#riding skeletons were quite funny.
[8:42] <Firefighter0701> Can you make some without armour?
[8:42] <Robere_Starkk> bat riding skeletons
[8:42] <Firefighter0701> Or maximum iron armour?
[8:42] <Robere_Starkk> perish the thought
[8:44] <Firefighter0701> Arrow rain iminent! Seek shelter!
[8:45] <Peppy2006> Large troop concentration inbound
[8:46] <Firefighter0701> Peppy, would you please tell me before you bombard my house?
[8:48] <Firefighter0701> Peppy, I'm in the church now.
[8:48] <Peppy2006> Alright
[8:48] <Firefighter0701> Warn me before you bombard there.
[8:48] <Robere_Starkk> 0.5 second warning
[8:48] <Peppy2006> Supporting using PMiG
[8:49] <Robere_Starkk> takes 1.2 seconds for the network to send it
[8:50] <Peppy2006> Clear the houses
[8:51] <Firefighter0701> OK, I'm ready for the next wave.
[8:51] <Firefighter0701> THis time these flying skeletons?
[8:52] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[8:54] <Peppy2006> Steal his shirt
[8:55] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[8:55] <Trisemigistus> wb firefighter
[8:55] <Firefighter0701> Sorry, my laptop didn't like it.
[8:55] <Firefighter0701> It crahsed.
[8:56] <Trisemigistus> get a desktop.
[8:57] <Firefighter0701> OK. Can I try again?
[8:57] <Firefighter0701> SOme more skeletons perhaps?
[8:58] <Firefighter0701> OMG, with these bones, I'll fertilise my fields for years...
[8:59] <Peppy2006> If I did that now
[8:59] <Peppy2006> They'd all burn up :P
[8:59] <Robere_Starkk> unless they had hats!
[9:00] <Firefighter0701> ^
[9:01] <Robere_Starkk> it's interesting that skeletons burn anyways...
[9:01] <Trisemigistus> what is there to burn but the bow?
[9:01] <Firefighter0701> Yeah... actually they're just calcium carbonate.
[9:01] <Firefighter0701> And that stuff won't ever burn.
[9:01] <Robere_Starkk> Sure it will
[9:01] <Robere_Starkk> just not in the amount of heat that the sun can give
[9:02] <Firefighter0701> Nope. Calcium carbonate will only decompose in en endothermic reaction.
[9:03] <Peppy2006> See this is why they give me guns
[9:03] <Peppy2006> And handcuffs
[9:03] <Peppy2006> And a baton
[9:03] <Firefighter0701> What is a baton?
[9:03] <Peppy2006> Because I know how to have a good time, that's why
[9:03] <Trisemigistus> oh, and what is 'OC' when you're talking about getting peppersprayed?
[9:03] <Peppy2006> Oleoresin Capsicum
[9:03] <Trisemigistus> ah, okay.
[9:04] <Peppy2006> AKA "Pepper spray"
[9:04] <Peppy2006> But if you look on the bottle it has an "OC Percentage"
[9:04] <Peppy2006> So OC is just shortform for the proper word for "pepper spray"
[9:04] <Trisemigistus> I don't know if I ever want to see a bottle of pepper spray.
[9:05] <Peppy2006> Apparently it's 1000x hotter than a jalapeno
[9:05] <Firefighter0701> YOu probably don't want to see the pepper spray itself...
[9:05] <Peppy2006> I can agree
[9:05] <Peppy2006> It doesn't taste the greatest, either
[9:05] <Peppy2006> And may cause breathing trouble
[9:05] <Peppy2006> Yeah.
[9:05] <Firefighter0701> Well... Capsicin in the enzyme that will start inflammations...
[9:05] <Peppy2006> Oh I know :P
[9:05] <Peppy2006> Trust me, I know
[9:06] <Peppy2006> It's classified as an inflammatory agent
[9:06] <Trisemigistus> I imagine with that level of burn that you can't taste too much
[9:06] <Peppy2006> Yeah, you pretty much taste the burn
[9:06] <Peppy2006> I didn't get a lot in my mouth
[9:06] <Peppy2006> But a little bit was more than enough
[9:06] <Firefighter0701> Well, it's like english mustard... just 10000 times worse.
[9:06] <Peppy2006> Thing is I didn't even feel the stuff at first
[9:06] <Trisemigistus> Yeah.
[9:07] <Peppy2006> It wasn't until I opened my eyes to tell the guy how many fingers he was holding up that I felt the
[9:07] <Trisemigistus> I thought it was funny how in that recent picture you posted
[9:07] <Firefighter0701> English mustard is terrible. YOu don't taste the mustard at all, it just burns.
[9:07] <Peppy2006> heat and my eyes slammed shut
[9:07] <Trisemigistus> it looks like you're pushing your head forward, welcoming the spray.
[9:07] <Peppy2006> I kind of was
[9:07] <Peppy2006> It's been a long time coming to get to that point :P
[9:07] <Trisemigistus> lol, yeah
[9:07] <Peppy2006> He asked me
[9:07] <Peppy2006> "PERNSTEINER, ARE YOU READY??"
[9:08] <Peppy2006> And I yelled it out so damn loud it echoed off the buildings
[9:08] <Peppy2006> I could literally feel my voice coming back at me
[9:08] <Trisemigistus> lol
[9:08] <Firefighter0701> Probably someone attacking you wouldn't ask that...
[9:08] <Peppy2006> I think I may be the Dragonborn
[9:08] <Firefighter0701> "Dragoborn"?
[9:09] <Trisemigistus> just don't go summoning a deadly lightning storm on base (or in town)
[9:09] <Peppy2006> www.youtube.com/watch?v=UsnRQJxanVM
[9:09] <Firefighter0701> WOn't you bring him on stupid ideas!
[9:10] <Peppy2006> §fFUS RO DAH
[9:10] <Peppy2006> You know funny thing is
[9:10] <Peppy2006> I've already been called "The Dragonborn" here XD
[9:10] <Peppy2006> Like, seriously
[9:11] <Trisemigistus> haha
[9:11] <Peppy2006> Out of nowhere this guy called me "Dragonborn"
[9:11] <Peppy2006> He was all
[9:11] <Peppy2006> "Pernsteiner's the fuckin' Dragonborn."
[9:11] <Firefighter0701> Aaaaand.. can i have some more mobs, please? Like... spiders?
[9:13] <Firefighter0701> SPIDERS; NOT CAVE SPIDERS!
[9:14] <Peppy2006> Whoops
[9:14] <Trisemigistus> they're still spiders
[9:14] <Peppy2006> Yeah
[9:14] <Peppy2006> They have feelings too y'know
[9:15] <Trisemigistus> oh, kyle, I finally broke down and got another Silent Hill game.
[9:15] <Peppy2006> lol
[9:15] <Peppy2006> I'm not too surprised :P
[9:15] <Trisemigistus> I got Downpour for ps3.
[9:15] <Trisemigistus> Played it one night in a dark room about three days ago with headphones on
[9:15] <Trisemigistus> haven't touched it since, cuz, yknow.... that night was a trip.
[9:16] <Firefighter0701> Uuuum...
[9:16] <Trisemigistus> ....
[9:16] <Firefighter0701> CAn I get a tp?
[9:16] <Trisemigistus> gj.
[9:16] <Firefighter0701> Peppy?
[9:16] <Firefighter0701> Can someone tp me there please?
[9:16] <Firefighter0701> HELLO?!
[9:17] <Trisemigistus> hi
[9:17] <Firefighter0701> Peppy, can you please tp me there?
[9:17] <Trisemigistus> He may've gone afk.
[9:17] <Firefighter0701> Preferably before my items despawn?
[9:17] <Firefighter0701> Can anybody else help me?
[9:18] <Trisemigistus> i would, but my abilities got skewered when I joined Brambleshaw, so I'm useless now.
[9:18] <Trisemigistus> robs likely afk too.
[9:20] <Peppy2006> Hm
[9:20] <Peppy2006> Yeah
[9:20] <Firefighter0701> Thanks.
[9:21] <Firefighter0701> I'm sorry to annoy you again, but... Can I have some mobs to get my xp back, please?
[9:24] <Firefighter0701> I think... one day I'll buy myself an AR as well and go to te nether with it.
[9:24] <Trisemigistus> Watch yourself in the Nether.
[9:24] <Firefighter0701> I know.
[9:24] <Trisemigistus> More than just angry mobs in there.
[9:24] <Firefighter0701> THis is why I won't go to the nether with my MG.
[9:25] <Peppy2006> For the low price of 4 Diamond blocks...
[9:25] <Firefighter0701> The MG was 6.
[9:25] <Peppy2006> Yes
[9:25] <Firefighter0701> I will go to the nether with an AR.
[9:25] <Firefighter0701> Oh and, can I have a few zombies please
[9:25] <Peppy2006> The AR is 4 diamond blocks :P
[9:25] <Firefighter0701> ?
[9:25] <Firefighter0701> I know
[9:25] <Firefighter0701> Which is why I would take it to the nether.
[9:26] <Firefighter0701> Oh, thanks!
[9:27] <Firefighter0701> BRB
[9:27] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[9:27] <Trisemigistus> no
[9:28] <Trisemigistus> damn heathens, the lot of ya.
[9:29] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[9:29] <Trisemigistus> wb
[9:29] <Peppy2006> Welcome back
[9:29] <Firefighter0701> Thanks!
[9:30] <Robere_Starkk> Hmmn
[9:31] <Firefighter0701> BTW can lightnings strike in the desert?
[9:33] <Firefighter0701> How far can MGs be heard?
[9:34] <Firefighter0701> Hmmm, I'll head back home then.
[9:52] <Firefighter0701> Tris, yould you please go afk for a sec?
[9:52] <Firefighter0701> *could
[9:52] <Firefighter0701> Thanks!
[9:52] <Trisemigistus> you're welcome.
[9:55] <Trisemigistus> danke
[9:56] <Firefighter0701> Wer versucht denn hier schonwieder Deutsch zu sprechen?
[9:56] <Trisemigistus> Nein.
[9:56] <Firefighter0701> Ganz offensichtlich doch.
[9:56] <Trisemigistus> I only know simple German words.
[9:56] <Firefighter0701> "Obviously yes."
[9:57] <Trisemigistus> I understood in slight context what you said, but not fully.
[9:57] <Firefighter0701> What do you think I said?
[9:57] <Trisemigistus> I wish I could speak German fluently.
[9:57] <Firefighter0701> ?
[9:58] <Trisemigistus> Something to the effect of "I notice you speak German'?
[9:58] <Firefighter0701> Yap.
[9:58] <Firefighter0701> SOmeone's trying to speak german again?
[9:58] <Trisemigistus> ah.
[9:58] <Trisemigistus> Yeah, we do that from time to time.
[9:58] <Trisemigistus> But I think you're one of only a handful that can speak it.
[9:59] <Firefighter0701> A handful?
[9:59] <Firefighter0701> German is the fifth important language in the world...
[9:59] <Trisemigistus> only two or three people.
[9:59] <Firefighter0701> You mean on the server...
[9:59] <Trisemigistus> I only know English fluently.
[9:59] <Trisemigistus> yes, on the server.
[9:59] <Trisemigistus> i better not lose any work.
[10:00] <Robere_Starkk> Did you?
[10:00] <Trisemigistus> nope.
[10:00] <Robere_Starkk> woo
[10:00] <Trisemigistus> Been working on this water feature for the past two hours.
[10:01] <Trisemigistus> I think it's done :D I just need a layer of glass to cover it now.
[10:03] <Trisemigistus> funny thing is I could use this fountain as the beginning of a courtyard, then build it off into
[10:03] <Trisemigistus> a castle or some bigger structure and just keep going
[10:10] <Robere_Starkk> Baha
[10:10] <Robere_Starkk> I am invincible!
[10:22] <Robere_Starkk> Well that is somewhat counter intuitive
[10:22] <Trisemigistus> what
[10:22] <Robere_Starkk> I'm editing NBT data for shits and giggles
[10:22] <Robere_Starkk> The command structure to do so is a tad... strange :P
[10:24] * Firefighter0701 was kicked from #main by Server
[10:24] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[10:24] * Peppy2006 (Peppy2006@§9Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[10:25] * Robere_Starkk (Robere_Starkk@§bRobere_Starkk§r) Quit (§eRobere_Starkk left the game.)
[10:27] * Milamber_ConDoin (Milamber_ConDoin@Milamber_ConDoin) has joined #main
[10:27] * Milamber_ConDoin (Milamber_ConDoin@§bMilamber_ConDoin§r) Quit (§eMilamber_ConDoin left the game.)
[10:28] * Robere_Starkk (Robere_Starkk@Robere_Starkk) has joined #main
[10:54] * Trisemigistus (Trisemigistus@§2Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[11:13] * Robere_Starkk (Robere_Starkk@§bRobere_Starkk§r) Quit (§eRobere_Starkk left the game.)
[12:46] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[13:56] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[13:56] <Peppy2006> Howdy Trise
[13:56] * Trisemigistus (Trisemigistus@§2Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[13:58] * Peppy2006 (Peppy2006@§9Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[14:51] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[16:17] * Trisemigistus (Trisemigistus@§2Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[16:17] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[16:42] * Trisemigistus (Trisemigistus@§2Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[16:42] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[16:49] * Trisemigistus (Trisemigistus@§2Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[16:49] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[17:22] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[17:23] <Trisemigistus> hello
[17:23] <Peppy2006> Howdy
[17:24] <Trisemigistus> Come see my fountain :P
[17:24] <Peppy2006> I was gonna :P
[17:27] <Peppy2006> And I've already found where the ICBMs are hidden
[17:27] <Trisemigistus> :P
[17:28] <Trisemigistus> I'm planning on a maze down there.
[17:28] <Trisemigistus> don't know what'll be at the end of it yer.
[17:28] <Trisemigistus> yet*
[17:28] <Peppy2006> An ancient tome of knowledge
[17:28] <Peppy2006> "bananas are yellow"
[17:28] <Trisemigistus> lol
[17:30] <Trisemigistus> then suddenly
[17:30] <Trisemigistus> it was fay
[17:30] <Trisemigistus> day*
[17:30] <Peppy2006> Suddenly salad
[17:36] * Trisemigistus (Trisemigistus@§2Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[17:36] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[17:37] <Trisemigistus> test
[17:56] * Trisemigistus (Trisemigistus@§2Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[17:56] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[17:58] <Trisemigistus> test
[18:00] * Trisemigistus (Trisemigistus@§2Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[18:00] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[18:04] <Trisemigistus> test
[18:04] <Trisemigistus> yay, fuckin finally.
[18:19] <Trisemigistus> I like it.
[18:19] <Peppy2006> lo
[18:19] <Peppy2006> lol, I remember the most significant members
[18:19] <Peppy2006> The ones that stick out the most in my mind
[18:20] <Peppy2006> Everyone here has helped shape 001 somehow, in some way or another
[18:20] <Trisemigistus> Yeah.
[18:20] <Peppy2006> Obviously the ones on the main altar are the highest ranking
[18:20] <Peppy2006> Beyond that it's pretty random
[18:20] <Trisemigistus> I miss Oextar.
[18:20] <Peppy2006> I do too
[18:20] <Peppy2006> Dearl
[18:20] <Peppy2006> Dearly*
[18:21] <Trisemigistus> skullz been around at all lately?
[18:21] <Peppy2006> He's been around recently enough to change his uniform over to mine
[18:21] <Peppy2006> Well
[18:21] <Trisemigistus> lol, i see that
[18:21] <Peppy2006> The public release one
[18:21] <Peppy2006> So he was on at the end of last map, at least
[18:22] <Trisemigistus> yeah
[18:22] <Peppy2006> Wanna know how the main altar people helped?
[18:22] <Peppy2006> :P
[18:22] <Trisemigistus> sure
[18:22] <Peppy2006> We'll start with Sneakret
[18:22] <Peppy2006> Ancient Moderator, SuperOp, etc
[18:22] <Trisemigistus> Don't think I've ever seen him.
[18:22] <Peppy2006> Brought me to LoM in the first place
[18:23] <Peppy2006> Then helped me set up the initial 001
[18:23] <Peppy2006> Up top there's me, Rob, and Hal
[18:23] <Peppy2006> Which seems like it's obvious, taking it at face value, maybe
[18:24] <Trisemigistus> yeah.
[18:24] <Peppy2006> Because we're all pretty high up server admins
[18:24] <Peppy2006> Well
[18:24] <Peppy2006> Little known fact
[18:24] <Peppy2006> We three set up the first 001 seen outside of Classic
[18:25] <Trisemigistus> ah, nice.
[18:25] <Peppy2006> Susie is important as well
[18:25] <Peppy2006> Hold on a second
[18:25] <Trisemigistus> okay.
[18:47] * Trisemigistus (Trisemigistus@§2Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[19:22] * Peppy2006 (Peppy2006@§9Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[19:27] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[20:12] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[20:13] <Regox> Hey
[20:13] <Trisemigistus> hello
[20:15] <Trisemigistus> brb
[20:28] * Trisemigistus (Trisemigistus@§2Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[20:29] * Regox (Regox@§2Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[21:57] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[21:58] * Xardianx (Xardianx@Xardianx) has joined #main
[21:58] <Xardianx> empty heh
[21:58] <Dengar708> yep
[21:59] <Dengar708> walk on in
[21:59] <Xardianx> test
[21:59] <Xardianx> oh cool
[21:59] <Xardianx> you should private it to the group
[21:59] <Dengar708> Then people from the faction can add people without asking me
[21:59] <Xardianx> ah fair enough
[21:59] <Dengar708> you only need to walk in once ever
[22:00] <Dengar708> and back to work
[22:00] <Dengar708> woooosh
[22:00] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[22:00] <Xardianx> is there a command block under?
[22:00] * Xardianx (Xardianx@§8Xardianx§r) Quit (§eXardianx left the game.)
[22:33] * ShinyHobo_ (ShinyHobo_@ShinyHobo_) has joined #main
[23:05] * ShinyHobo_ (ShinyHobo_@§bShinyHobo_§r) Quit (§eShinyHobo_ left the game.)
[23:09] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[23:10] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach§r) Quit (§eDeath_Drach left the game.)
[23:10] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[23:13] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[23:14] <Baivo> Sup
[23:14] * Baivo (Baivo@§aBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[23:15] <Death_Drach> whoah....
[23:15] <Death_Drach> what happened?!?
[23:16] <Death_Drach> ive been away for two months...
[23:20] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach§r) Quit (§eDeath_Drach left the game.)
[23:22] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[23:23] * Baivo (Baivo@§aBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.